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Ceny slovenských výrobcov v auguste spadli 
o 3,6% a predĺžili tak šnúru poklesov na šestnásť 
mesiacov.  
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Ceny priemyselných výrobcov
(medziročne v %)

PPI-tuzemsko
 

Zdroj: ŠÚSR 
 

Výrobné ceny pre tuzemsko v auguste v porovnaní s júlom 
klesli o -0,4% a v porovnaní s rovnakým obdobím minulého 
roka sú nižšie o -3,6%. Z jednotlivých odvetví 
spracovateľského priemyslu klesali ceny (medziročne) 
takmer všade. Jedinou výnimkou bola výroba textilu, 
odevov, kože a kožených výrobkov, ďalej drevených 
a papierových výrobkov a napokon strojov. V jadre 
priemyslu, priemyselnej výrobe (teda bez sieťových odvetví 
a ťažby), klesli ceny medziročne o 1,5%.  

Výrobná inflácia (resp. deflácia) je indikátorom vývoja 
nákladových tlakov pre spotrebiteľské ceny. Ak rastú ceny 
v priemysle, časom by sa mali prejaviť aj na raste cien pre 

konečných spotrebiteľov. Ich zotrvávanie v deflačnej zóne 
nenaznačuje skoré razantné zvýšenie cenovej hladiny 
v ekonomike. Aspoň nie kvôli rastu nákladových tlakov.  

Momentálne ide o druhú najdlhšiu šnúru poklesu výrobných 
cien, keďže padajú už šestnásť mesiacov. Naposledy sme 
videli podobný vývoj v období apríl 2009 až december 2010, 
kedy to trvalo dvadsať jedna mesiacov. Išlo však 
o masívnejší prepad, keďže v jednom momente ceny klesali 
aj o viac ako sedem percent. Zároveň to bolo spojené 
s prepadom ekonomiky, čo sa teraz nedeje.  

V auguste klesli aj ceny výrobcov - exportérov a to 
v rovnakom rozsahu ako pre tuzemsko, a síce o 3,6% 
medziročne. Ceny materiálov spracovávaných 
v stavebníctve klesli o 2,8%, avšak ceny stavebných prác 
aspoň mierne rastú (+1,4%).  
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Výrobné ceny naďalej klesajú 

Informácie obsiahnuté v tomto dokumente predstavujú marketingové oznámenie vyhotovené v dobrej viere. Ich úlohou nie je informovať adresáta vyčerpávajúcim spôsobom, sú založené na 
krátkodobých predpovediach týkajúcich sa očakávaného vývoja na finančných trhoch. Československá obchodná banka, a.s. (ďalej len „ČSOB“), nemôže garantovať splnenie týchto 
predpovedí  a v žiadnom prípade nie je zodpovedná za priamu, nepriamu alebo následnú škodu, ktorá môže vzniknúť na základe použitia tohto dokumentu alebo informácií v ňom 
obsiahnutých. Tento dokument nemá predstavovať a ani nepredstavuje investičné odporúčanie, investičné poradenstvo založené na posúdení osobných pomerov adresáta  a taktiež nemá 
predstavovať ani nepredstavuje odporúčanie na nákup, predaj alebo podržanie akéhokoľvek investičného nástroja , resp. akejkoľvek investície. Hoci informácie, z ktorých vychádza tento 
dokument, boli získané zo zdrojov, ktoré ČSOB považuje za správne, dôveryhodné a zodpovedajúce skutočnosti ku dňu vyhotovenia tohto dokumentu, ČSOB nemôže zaručiť správnosť, 
úplnosť alebo nezostručnenie takýchto informácií. Všetky názory a odhady uvedené v tomto dokumente predstavujú výhradne názory a odhady ČSOB ku dňu vydania tohto dokumentu, pričom 
sa môžu kedykoľvek meniť bez predchádzajúceho oznámenia. Záujemcom o finančný nástroj alebo typ investície opísanej v tomto dokumente sa odporúča pred prijatím akéhokoľvek 
investičného rozhodnutia kontaktovať svojho právneho, daňového a/alebo finančného poradcu. Bez predchádzajúceho súhlasu ČSOB nie je možné tento dokument ani jeho časti kopírovať 
alebo ďalej šíriť.  


